

快乐大使总决赛落户鸢都

齐鲁酒地形象大使评选同时启动

本报11月23日讯(记者 李涛) 由本报参与承办的2013腾讯游戏快乐大使总决赛暨景芝齐鲁酒地形象大使评选将于11月24日在潍坊齐鲁酒地文化创意产业园举行。全国六大赛区晋级的15位选手将为大家展示自己的个性与魅力,放飞青春和梦想,争夺景芝齐鲁酒地形象大使候选资格和2013腾讯游戏快乐大使全国总决赛冠军宝座。

在正式决赛之前,为了让选手体验潍坊当地特色文化,

缓解比赛紧张心情,22日,大赛组委会特意安排了齐鲁酒地文化创意巡游和杨家埠区域文化巡游活动。

在齐鲁酒地文化创意产业园,选手们观赏了美酒池、酒窖、酒文化博览中心等特色景点。在齐鲁酒地酒文化博览中心,选手们还制作了属于自己的个性彩绘“FIGHT”T恤。据介绍,这些个性十足的彩绘“FIGHT”T恤将在总决赛的舞台上进行展示。

在杨家埠民间艺术大观园,选手们欣赏了古老的杨家

埠木版年画和风筝制作过程后,纷纷动手绘制个性年画和风筝,并在上面写下了自己的梦想,放飞蓝天。

据了解,2013腾讯游戏快乐大使总决赛暨景芝齐鲁酒地形象大使评选将于24日13:00-16:30在齐鲁酒地文化创意产业园富华酒店举行,届时,来自华南、华东、华中、华北、西南、东南六大赛区的15位晋级选手将在这片美丽的土地上进行终极才艺比拼。谁能最终脱颖而出,荣获快乐大使年度总冠军,谁又能

成为景芝齐鲁酒地旅游形象大使候选人,一切尽在11月24日,让我们一起期待王者诞生的荣耀时刻吧!

本次活动由盼盼食品冠名,齐鲁晚报和山东景芝酒业股份有限公司承办。比赛特别邀请了资深评委参加评选,欢迎游戏爱好者和广大市民前往观摩,参与互动。据了解,当天来2013腾讯游戏快乐大使总决赛暨景芝齐鲁酒地形象大使评选现场的前200名观众,将会获得盼盼精美礼包一份。

冯骥才潘鲁生今春提议实施

徐志摩像将安放济南天津

本报讯(记者 霍晓蕙 通讯员 王任) 23日,著名作家、学者冯骥才先生来到山东工艺美术学院,在省文联主席、山东工艺美术学院院长潘鲁生的陪同下,参观了由两人共同提议制作的徐志摩塑像小样。徐志摩塑像由青年雕塑家商长虹创作,制完成后将分别安放在天津大学和山东工艺美术学院校园内,以纪念徐志摩和这两座城市之间的不解之缘。

“诗人徐志摩和天津、济南都很有缘。1916年,徐志摩考入天津北洋大学学习。1923年夏天,他曾回到天津讲学。1931年,徐志摩在济南西南郊的北大山遇难。”冯骥才告诉记者,当年徐志摩在北洋大学读法律专业预科,读本科时北洋大学撤销了法科,与北大法科合并,徐志摩随即转入北京大学学习。

出于对诗人的怀念,冯骥才、潘鲁生在今年春季共同倡导为徐志摩塑像,并建议同一塑像在天津大学和山东工艺美术学院各安放一尊,作为永久的纪念,也是两所大学交流与友谊的纽带和见证。在山东工艺美术学院雕塑工作室,冯骥才和潘鲁生一起认真观看了徐志摩塑像的泥塑小样。该塑像由青年雕塑家商长虹创作,其雕塑代表作有清华大学《文献》、中国人民大学《郭影秋像》、北京航空航天大学《世纪之声》等。

看完雕塑小样后,冯骥才表示:“在当下浮躁的世风中,出现了盲目忙碌于各类‘工程’与‘项目’的现象,大学校园里如何再现曾经的诗意图与从容,如何再现具有那样精神气质的文人与学者,是值得思考的问题。”



冯骥才与潘鲁生交谈。



冯骥才观看徐志摩泥塑小样。 王任 摄

《大道鲁商》25日央视开播

首度全景展示鲁商发展史



《大道鲁商》首发式现场。

本报北京11月23日讯(记者 邱祎) 大型文化纪录片《大道鲁商》暨图书音像制品首发仪式23日在北京举行。该片历时三年多创作完成,是我国第一部跨越人文和经济学两个领域的文献纪录片,全景展示了鲁商发展历史和改革开放以来鲁商诚实守信、胸怀天下的优秀品质。该片由山东省委宣传部联合山东省委组织部、山东省国资委、山东省经济和信

息化委等部门摄制,将于11月25日在央视财经频道播出。

在首发仪式上,该片总撰稿之一、著名作家李延国告诉记者,创作团队在三年多的时间里先后分赴山东17市,走访了上百家企,采访了60多位专家学者,考察了近50处历史遗迹或重要景点,组织了30多场不同主题的“问道鲁商”座谈会,十易其稿,最终完成了脚本创作。

《大道鲁商》共七集约300分钟,分别为《源远流长》《财自道生》《利缘义取》《陶朱事业》《端木遗风》《经世济民》和《商海追梦》。这部纪录片将鲁商的发展放到整个中华民族历史的演变和发展长河中来把握,解读了蕴藏在鲁商发展背后的商业精神和文化内核,通过鲁商这一载体,最终完成对中华商业文化、商业精神乃至中华文明的文化思考和思想发现。

电影《风暴》将映
刘德华否认“家中有喜”

本报讯(记者 倪自放) 集合了刘德华、姚晨、林家栋、胡军和吕良伟、王敏德等阵容的首部华语3D警匪动作巨制《风暴》,将于12月12日与观众见面。近日,主演刘德华、林家栋、吕良伟及王敏德在京为该片做宣传,发布了影片的“城市战争”版预告片。对于外界传妻子怀男胎,刘德华回应称“还没有”。

刘德华透露了《风暴》的火爆卖点:全片自己不仅打了60分钟,还被虐了100分钟。被问及为何要在《风暴》里被虐得那么惨,刘德华将原因归咎于导演袁锦麟及出品人江志强这两大“幕后黑手”。“袁导演说,你帅,观众都喜欢你,所以这次我要虐你,虐到最惨,惨到极致,看观众还喜欢你?而江志强老板的意思,就是要对刘德华狠一点,让他多跳几次楼、多撞几辆车……不‘头破血流’不‘善罢甘休’。我现在已经将他俩拉进我的‘黑名单’。”

最近刘德华妻子朱丽倩被传又怀胎,并且说预产期是明年3月。对家中是否“有喜”的询问,刘德华现场回应说,“我还没有,我也希望有,谢谢关心,我会慢慢努力的。”

“一键式”编辑 炫酷视频

本报讯(记者 邱祎) 近日,爱奇艺旗下视频拍摄分享应用啪啪奇全面升级,3.2版本中加入了业界首创的风格包和图片视频素材拼接播放功能,意在帮助用户进一步降低视频编辑难度,以快速获得最炫的视频编辑效果。

啪啪奇此次升级着重提升了视频编辑处理能力,即用户使用新版啪啪奇进行视频制作时,无需再使用功能单一的滤镜,可以直接调用配乐、转场效果、装饰素材搭配完成的十余种不同类型风格包。同时,啪啪奇在素材整合上也打破了同类产品单视频优化的界限,实现了图片加视频、多视频多图片的多种素材混搭编辑。至此,用户拍摄完视频上传至PC端借助专业软件编辑,再上传至社交网络的繁琐操作流程彻底终结,一部手机即可完成拍摄、分享、一键式专业化视频编辑等一系列操作。

《祖国》来了 “中国星”

本报讯(记者 师文静) 11月24日晚《我的中国星》人气选手刘佳和亚军李柏霄将登上湖北卫视《我爱我的祖国》。

作为实力唱作选手,刘佳曾为成龙、李宇春、王力宏、沙宝亮、SARA等许多知名歌手创作过歌曲,热播剧《抹布女也有春天》的主题曲也是他创作并演唱的。参加《我的中国星》后,刘佳人气再次飙升,邀约不断。央视《中国好歌曲》已经向“全能”的他发出参赛邀请。在沙宝亮的演唱会上,他将与沙宝亮同台演唱为其创作的《最初的信仰》《男人好难》。刘佳坦言:“现在这个年龄是创作高峰期,一天时间就可以创作一首歌,灵感还挺多的。”

帅哥李柏霄的事业也发展得风生水起,新专辑正在精心收歌和选歌。得益于他的型男样貌,多家商业品牌代言正在洽谈,为其量身打造的偶像剧也在紧锣密鼓进行中。

日前,谭咏麟更是难掩对刘佳、李柏霄的喜爱之情,让他们加入了明星足球队,与罗家英、黄日华等前辈和很多TVB导演亲密接触,为他们创造更多机会。